

人民日報

RENMIN RIBAO

1948年6月15日创刊
第3687号

内容提要

- 第一版 麻城早稻亩产三万六千九百多斤 毛主席视察山东农村 社论祝早稻花生双星高照
- 第二版 长安县妥善调节农民劳逸实行公休制度 农业机械化学研究所试制犁成功
- 第三版 社论全党全民办统计 黑龙江主动支援兄弟地区
- 第四版 让大字报永远发挥威力,邮电部普遍建立大字报社

- 第五版 天津部分区委办的党校结合当前任务训练干部 续提我们是怎样办党校的思想评论:立而不破?行吗
- 第六版 玻利维亚爆发农民武装起义 卡塞姆斥责外国干涉中东
- 第七版 第四届禁止原子弹氢弹与争取裁军世界大会日本大会开幕
- 第八版 万徒勒我来自一个遥远偏僻的国家 蔡云:随时警惕,随时准备!

1958年8月
13
星期三
夏历戊戌年六月二十八
今日天气预报
(北京地区)
白天 晴有时多云
风向 偏北转西南
风力 二—三级
夜间 晴
风向 偏北转西北
风力 一—二级
温度 (摄氏)
最高30°—32°
最低17°—19°
今日北京开印时间3时58分

麻城建国一社出现天下第一田

早稻亩产三万六千九百多斤

福建海星社创花生亩产一万零五百多斤纪录

新华社武汉12日电 湖北省麻城县的早稻生产又放异彩。根据湖北省、黄冈专区和麻城县三级早稻高产试验联合委员会的统计,该县麻城河乡建国一社,在一点零六亩播种“江西早”种子的早稻田里,创造了平均亩产三万六千九百五十六斤的惊人纪录。截至目前,这是我国早稻丰收中放出的大批高产“卫星”中,“冠军”,它比安徽省枞阳县石马乡早稻丰收社第二次早稻丰收后创造的早稻高产纪录高出一倍以上。

建国一社的这块高产田的主要培育人,是这个社社主任王乾成,副主任冯福炳(主要是青年社员)也积极地参加了培育工作。

这块高产田从8月8日开始收割,到11日才全部收割完毕。参加三级验收的有湖北省人民委员会副秘书长史林峰、华中农业科学研究所副所长韩玉生、中共麻城县委书记书记侯尚武;此外,还有麻城县各乡、社代表共数百人,中共黄冈地委第一书记一,也参加了一部分验收工作。这块田经反复丈量确定面积为一点零六亩,全部收割完,为了给外地代表参观,留下零点二四二亩,收获的整个过程都是由社员和社员们一起收割、打场、扬场和过磅的。把实打实的数据和零点二四二亩田的测算数字加在一起,这块田的总产量共为三万六千九百四十七斤,平均亩产三万六千九百五十六斤。

四百担,亩产一百零五斤,过磷酸钙八十斤,水粪六十担,豆饼一百八十斤。底肥结合整地分层施用的,作到了层有肥,穗秧的密度,实际上已经用得多多少少来算了,因为整块田的稻子都是一根茎一棵的。在验收时,人们搬走一平方尺的面积进行实测,据实测结果推算,平均每亩有七百六十八斤。可见这块田的亩产有多么高的产量,鸡蛋始终不会掉到地里去。可以见这块田的亩产到了什么样的程度。

促使这块田高产的主要措施,是逐渐明确的。开始时,人们对深耕、肥足和密植都存在一些疑虑,所以只犁了七寸深,肥料也较少,密植只到株距一寸,行距四寸。插秧后一个多月,各地小麦高产奇迹不断出现,亩产达到五千斤以上的已有许多。这对培育这块试验田的人们是一个很大的鼓舞。他们说:“小麦亩产五千多斤,水稻为什么不能亩产五千多斤呢?他们决心搞亩产五千斤以上的高产丰产试验,并且采取了相应的措施,这就是加深耕层、施足肥料、加大密度。这时,秧苗已经长到一尺多高了,但他们仍就按这些措施拔起来,又进行了一遍,一耙一耨(将土整细),使耕层深达一尺,并且增施了肥料。然后,又把本田的秧和另外几亩田的秧,一起搬到这块田里,形成密度增产的高度增产。因为苗长得极密,根本无办法,给田间的管理带来了许多困难,但人们用集体智慧战胜了它。例如,要施肥,但肥料怎么运也下不到泥里去,他们就想法在田的四周开沟,用管子把水肥灌到田里去。他们还采用打撑的办法防止倒伏,并且不断地向旱作了斗争。

往参观的有四百五十人。正在武汉开会的华中农业科学研究所所长张子明,江西农业科学研究所副所长张峻山,湖南农业科学研究所副所长王星五,以及其他农业专家等,也专程前往参观访问。参观者们普遍认为,人的智慧和大自然的力量是无穷无尽的。

现在,王乾成、冯福炳等人的劲头更足了,社员们也个个热情高涨。他们已决定用拔秧的办法,继续推行和发展深耕、肥足和密植的成功经验,力争晚稻获得更大的丰产。

据新华社武汉12日电 湖北省麻城县的早稻获得了空前未有的大丰收。这个县的早稻目前已基本上收割完毕,根据对实收情况的反复核算,全县七万三千多亩早稻,平均亩产量达一千二百三十二斤,比去年提高二倍;并有十一个乡平均亩产量突破了二千斤。全县还涌现了大批高产田,其中平均亩产量达三千斤到五千斤的有四千九百亩;五千斤以上到七千斤的有一千一百九十亩;七千斤以上到一万斤的有五百三十多亩;一万斤和一万斤以上的有三十多亩,最高的平均亩产三万六千九百五十六斤。

据新华社福州12日电 处在海防前线的福建省南安县胜利乡农民,在边区特对敌斗争边区特好生产中,创造了花生亩产一万斤以上的新纪录。最近海星社社员在一亩一分零七厘的花生试验田里共收花生一万一千六百六十三斤,平均亩产一万零五百三十五斤,超过晋江县龙湖乡英湖社创造的花生亩产八千三百零二斤的丰产纪录二千二百三十三斤。

这个丰产纪录的创造者,是海星社第三生产队队长李清术、技术员李夫夫、老农李水抽和青年妇女社员。他们种植的这丘花生试验田,距海边很近,和金乡大片农田一样和金乡只相隔几十里。这个成就是在一面紧密配合解放军保卫祖国海防大门,一面争取早丰收的斗争中取得的。



早稻亩产36956斤的主要培育人——湖北麻城建国一社社主任王乾成(右一)、副主任冯福炳(左一)、社委王茂刚(右二)、第二生产队队长李罗学江(左二)。

毛主席视察山东农村

强调部署各项工作必须通过群众鸣放辩论

办人民公社的好处是把工农商学兵合在一起便于领导

新华社济南12日电 毛主席在8月9日到山东省进行了视察。

中共山东省委第一书记谭震龙、蒙孟飞向毛主席汇报了山东省各项工作的情况。毛主席就各项工作作了重要指示。毛主席特别强调部署各项工作必须通过群众鸣放辩论。他说,计划、指标不经过群众辩论,主意是你出的,辩论后,群众自己是主人了,干劲自然更足。毛主席还一再强调领导必须多下田去看,帮助基层干部总结经验,就地进行现场指导。毛主席还指出了办大社的优越性,当谭震龙汇报沂源县北园乡多办大农场时,毛主席说,这是办人民公社,它的优点是,可以把工、农、商、学、兵合在一起,便于领导。

毛主席在沂源县北园乡北园农业社视察了大片藕田和丰产稻田。在北园农业社的路上,毛主席看到藕田耕种大的奇景时,接连向陪同他参观的谭震龙、蒙孟飞和中共沂源县委书记蒙一书记等同志询问说:“你们的小米长得不错嘛,我看群众干劲不小!”到了北园社,毛主席和前来迎接的乡、社干部一握手,接着就视察藕田和丰产稻田。这个社有二百多亩藕田和二千二百多亩稻田。在视察稻田的时候,一群青年小伙子在田旁热烈地鼓掌欢迎毛主席,这是社里的“青年卫队”,他们正准备在稻田里锄草。毛主席亲切地握了每个队员沾满泥土的手,还同小队长韩茂林谈了话。

这里的水稻生长得很好。毛主席一边看,一边向社主任李书成询问水稻的品种、深耕、密植等情况,李书成一一作了回答。当毛主席问到计划产量时,李书成说:“五千亩高额丰产田,原来计划亩产两万斤,现在我们要争取四万斤,过去亩产二、三万斤。”毛主席听了高兴地说:“好,你这个,不就不干,一干就干大的。”毛主席还询问了这个社妇女参加生产的情况。

接着,毛主席视察了山东农业科学研究所。毛主席问这个所的副所长秦泰是什么专家,秦泰回答说研究棉花的。毛主席详细了解了中共山东省委负责同志和农业科学研究所的同志在这里合种的棉花试验田。这块田里的棉花有一人高,长得像棉花树一样,估计每亩能收五千斤籽棉。毛主席亲手剥开棉壳,和秦泰一起仔细地数了一株棉花的棉桃,这一株已长棉桃六十四个,数完以后,毛主席微笑着对秦泰说:“很好,你学的学问都用了。”秦泰说,过去搞得不大好,只是今年省委负责同志亲自到这里来指导后才取得了这样的成绩。毛主席和蔼地说:“是该压迫你们一下,不压迫,你们就不会上高山。”当秦泰汇报棉花长势时,毛主席说:“你们要研究一下为什么落桃的问题,是否可以研究个办法,叫它不落或不落。”毛主席还问秦泰:“你们还是农民行?”秦泰说:“还是农民行,我们在向农民学习。我们的小麦没有农民最好的小麦产量高,我们打算明年超过农民。”毛主席鼓励秦泰说:“那很好,你们要继续努力,力争上游。”

视察农业科学研究所以后,毛主席由中国人民解放军驻济南部队副司令员傅德志上陪同,和这个部队正在举行的党代表大会的全体代表见了面并合影留念。在和代表们见面的时候,毛主席还和长时期做过他警卫员的陈昌泰上校作了亲切的谈话。

在济南期间,毛主席还去了济南参观全省小麦丰产评比展览馆的著名劳模模范、农业社干部吕鸿宾、刘秀印、刘洪泰、徐建春、刘廷茂、房月琴、张式瑞等人,和他们一一亲切握手,并且鼓励他们说:“你们干得很好,都鼓足了干劲。”

在到达济南以前,毛主席还分别到德州、泰安等地,听取了中共济宁、泰安县委负责人和中共滕县、邹阳、泰安县委负责人的汇报。

毛主席的视察,给广大干部和群众带来了巨大的鼓舞和无限的力量,北园农业社的中共总支部委员会当晚就举行会议,决定立即动员全体社员,采取一切措施,保证实现丰产水稻和各项作物的计划产量,还要大量增植各种“卫星”田;同时决定把毛主席来农业社视察的情况写成喜报,送给全县所有的农业社,使全县人民共享毛主席对他们的关怀,并且和全县各农业社携手并进,决心为实现双千斤而奋斗。农业科学研究所的全体干部,在毛主席参观以后更加足了干劲。副所长秦泰表示一定要按照毛主席的指示,把科学研究的农业实践经验总结出来,并且把解决棉花落桃问题当作一项重要课题来解决。

赫鲁晓夫希望联大能解决当前面临的任务 为东西方国家首脑会议扫清道路

新华社12日讯 据塔斯社莫斯科11日讯:苏联部长会议主席赫鲁晓夫在10日给美国首相麦克伦一封信,他表示希冀已经开始工作的联合国大会紧急会议能解决当前面临的各项任务,从而在很大程度上为召开东西方国家领导人会议的扫清道路。赫鲁晓夫认为,召开东西方国家领导人会议的迫切必要性,由于最近的中东事件而变得更加明显了。

赫鲁晓夫这封信是回答麦克伦8月7日的信的。赫鲁晓夫在信中指出,当苏联政府提出的美国政府所提的建议由于由于苏联方面的过错而不能实现时,苏联政府积极支持麦克伦提出的关于在安全理事会范围内举行政府首脑会议讨论中东局势的建议。

但是,后来看得很明显,西方国家所指的只是召开安全理事会一般会议,而安全理事会本身由于它现在的组成存在着种种消极方面和缺点。同时,美国政府决定召开这种会议,其目的是为美国和英国的侵略行动辩解,用根本不存在的所谓“国际侵略”、“国际法”把美、英武装干涉所造成的中东地区危险局势的责任推卸到别国身上。

在美国的支持下想把我们引入无结果的争论的迷途。赫鲁晓夫指出,在这种情况下,我们得出结论,为了尽快采取制止侵略所必需的措施,应当召开联合国大会紧急会议,而不是召开安全理事会会议。我们认为联合国大会是这一国际组织最具有代表性的机关,所有大小国家可以陈述它们的立场,设法求得有助于恢复中东地区和平和保证这一地区安全的解决方案。

赫鲁晓夫认为,美国首相实际上离开了苏联早些时候提出来的为了讨论广泛的国际问题而举行的那种政府首脑会议问题的实质。

早稻亩产三万六千九百多斤花生亩产一万多斤的高产“卫星”,从湖北省麻城县麻溪河乡和福建省南安县胜利乡的土地上腾空而起。这是今年我国农业生产上又一件大事。我们热烈地向发射早稻、花生高产“卫星”的同志们致敬。

去年,我国水稻亩产的最高纪录,单季稻是二千四百多斤。麻城麻溪河乡建国一社所创造的纪录,比常年增长十四倍以上。去年我国花生亩产的最高纪录是一千五百多斤,南安县所创造的,比常年增长六倍,这样高的单位面积产量,这样高速度的增产,是古今中外所没有的。毛泽东同志在1955年冬说过:“将来会出现从来没有被人说过的种种奇迹,几倍十几倍以至几十倍于现在的农作物的产量。”今年的农业生产,完全证实了毛泽东同志的科学预见。早稻、花生高产“卫星”的出现,同不久以前小麦高产“卫星”的出现一样,是共产主义的胜利,是破除迷信、彻底解放思想的胜利。湖北麻城县麻溪河乡建国一社的同志们,在小麦高产“卫星”的鼓舞下,发扬了敢想、敢干的共产主义风格,打破了陈规,实行了高度密植及其他许多革命性的措施,终于赢得了伟大的胜利。这又一次生动地证明,“人有多大的胆,地有多大的产”,解放了的人民可以创造出空前未有的奇迹。

湖北麻城县麻溪河乡建国一社的同志们创造高产丰产的经过告诉我们,能否取得高额增产,决定于人们是否有敢于力争上游的干劲和措施。这个社的同志在开始时的想法和所采取的各种增产措施并不是很先进的,直到小麦卫星上天以后,他们才彻底解放思想,打破一切陈规,毅然决然地把已经长到一尺多高的秧苗拔起来,再深耕、再增肥,并移密植;随后又千方百计地加强了田间管理,施足了肥料,防倒伏,抗灾害。一切能够增产的措施,他们都努力去作;一切妨碍增产的因素他们都把它克服和消除,因而,终于获得了高额增产。这个经验,对于目前争取大秋作物的丰收,有十分重要的意义。现在大秋作物正是迅速生长的时期,只要我们也像湖北麻城麻溪河乡建国一社同志们那样,鼓足干劲,打破“定局论”,千方百计地进一步采取一切能够增产的措施,就一定能够取得高额增产。

小麦、早稻、花生以及其他作物的高产“卫星”上天了,天破除了迷信,解放了思想,为各种农作物的大面积丰产开辟了道路。我们培育高产“卫星”的目的就是为大面积丰产提供榜样和经验。我们提倡各地在培育高产“卫星”的同时,要抓紧大面积丰产这一重要环节,认真总结高产“卫星”的经验,把这些经验普遍推广,争取全面的丰产丰收。

赫鲁晓夫说,这样的结果是白白浪费时间。美国



毛主席在山东视察时,中国人民解放军驻济南部队正举行党代表大会,毛主席和出席大会的代表们见了面。



直冲云霄 华君武

伊拉克报纸普遍刊载周总理给卡塞姆复信

新华社巴格达11日电 这里所有的晨报今天都用大字标题刊载了周恩来总理给伊拉克总理卡塞姆的复信。“时代报”的标题是:“中国人民支持伊拉克斗争”。

和反对帝国主义”。这篇报纸还介绍说:“中国的领导人给革命领袖的信,信中对伊拉克共和国的成立表示祝贺,并且保证支持伊拉克反对帝国主义侵略的斗争。”

长安县妥善调节农民劳逸

本报讯 记者伊晓报道：陕西省长安县农业合作社对农民生产大跃进中出现的农忙、农闲不闲的新情况，最近普遍实行了“大礼拜制”。

自去年以来，长安县农田基本建设数量激增，土地加工也较往年为多。社员们一年到头都有不完的任务。现在已没有过去那种农闲、农忙季节的差别。

这个制度在开始实行的短时期内，已经可以看出许多好处。事实证明，实行公休制，更刺激了社员生产的积极性，各个社工、农的产量都有显著的提高。

两个多月没有空闲，家务事积压了一大堆。7月15日是社员们的大礼拜日，社员们普遍感到很高兴。社员们普遍感到很高兴。社员们普遍感到很高兴。

农业合作社的大跃进使社员生活活跃和沸腾起来。但同时也给社员生活带来了一些新问题。社员生活活跃和沸腾起来。但同时也给社员生活带来了一些新问题。

社员们对大礼拜感到特别兴奋。不少青年男女还穿上了新衣服。社员们对大礼拜感到特别兴奋。不少青年男女还穿上了新衣服。



上图是中国农业科学院农业机械化研究所工作人员正在北京试验自己设计和制造的电机。

耕犁改革的大革命 电力绳索牵引犁胜过硬犁

本报讯 中国农业科学院农业机械化研究所最近进行了电力绳索牵引犁的试验。电力绳索牵引犁牵引犁的试验。

本报讯 中国农业科学院农业机械化研究所最近进行了电力绳索牵引犁的试验。电力绳索牵引犁牵引犁的试验。

秋田后期加工大有可为

山西批判松劲自满思想 陕西开展田间评比运动

据新华社讯 陕西省委最近召开了第三次全省农业工作会议。会议决定在全省开展田间评比运动。

为了一实现千斤县

吴象 记晋中十县农民的决心和干劲

全丰粮食亩产千斤，在江南可以说是令人振奋的数字。何况在黄河以北过去平均亩产只有一百多斤的晋中呢？

安徽病虫害已作有效防治

据新华社讯 安徽省各地积极防治病虫害，全省共发生病虫害的二百二十万五千多亩。

河南农民冒风风雨除草积肥

据新华社讯 河南省各地农民在刮风下雨的恶劣天气中，坚持进行田间作业。

破了过去一向认为拖拉机耕作效率最大的观点。因为，电力绳索牵引犁比拖拉机适应性强。

武清县准备立即推广电犁

本报讯 电力绳索牵引犁在河北武清县进行耕作表演，取得了良好效果。武清县准备立即推广电犁。

吉林早象基本解除

本报讯 7月29日至8月9日，吉林省白城、通化、公主岭等地区连续降雨，旱情基本解除。

粮食太多了怎么办 吴象 记晋中十县农民的决心和干劲

刚到晋中，正是秋收的时候。往年秋收时，晋中农民往往为粮食卖不出去而发愁。

万灵的钥匙

麦子大丰收确实是上万农民的喜讯。但能使何国保卫人开窍。刘三才他们的办法是：把麦子卖给国家。

千方百计搞水车

当然，尽管今年秋收前景广阔，实现平丰仍然要经过艰苦的斗争。千方百计搞水车。

生活、劳动军事化 人们冲天的干劲，最突出的表现是军事化。生活、劳动军事化。

大家出题 大家来回答 从许多先进的果园的经验来看，可以采取提高肥料、改进灌溉、加强修剪等办法。

如何使果树年年丰产 河北省果树科学研究所 石千单。

让大字报永远发挥威力 邮电部各单位普遍建立大字报社

本报讯 记者袁水涛 邮电部用建立大字报社的办法，继续有领导地广泛地开展社会主义教育。这个办法，在邮电部各单位普遍建立大字报社，成为开展社会主义教育的重要武器。这个办法，在邮电部各单位普遍建立大字报社，成为开展社会主义教育的重要武器。

想总结和订立红专规划以及过去这个局不少人不大会国内外形势的情况，最近特地组织了“人人献计一个红专”，“又红又专红专红”和“学习红专”等三个大字报专栏，发动群众在这三方面鸣放，并且把不同性质的红专分类编排，编委会还写了简短的专栏发刊词，在重要的红专报前写上按语，因此使大字报中突出，便于群众阅读和参加辩论，效果很好。譬如，汇兑科副科长董忠对几年来没有解决的改革汇兑制度问题提出了详细的改进意见，并且要求领导上立刻组织试点，他的建议已经领导上接受，技术科科员侯源提出了如何以搞运动的方法开展业务工作的建议，并且要求领导上切一切工作都要经过群众讨论和评比，他的这些大字报经过大字报社编委会写了按语以推荐之后，各处红专都及时转载，并且及时抓住红专广泛征求群众意见，要求大字报社编委会，在“人人献计一个红专”专栏内，发表了群众来信提出改进红专工作的新办法。

在中共四川省监察委员会机关里，最近有这样一股风，哪个处需要知道什么情况，“到大字报社去了解去。”“到大字报社去发表去。”“到大字报社去发表去。”“到大字报社去发表去。”

“应当永远使用下去”

伟大的整风运动即将结束，一年多的艰苦斗争，为发扬社会主义民主积累了经验。现在，整风运动即将结束，一年多的艰苦斗争，为发扬社会主义民主积累了经验。

报日新渐冷，为什么会出现这种现象呢？主要原因就是缺乏领导和具体的组织措施。在这方面，必须继续总结和创造新的经验。

北京市人代会听取预决算报告 今年预算支出的构成有显著变化

新华社北京12日讯 北京市第三届人民代表大会第一次会议12日听取预决算报告，今年预算支出的构成有显著变化。

港九工人农民发出正义吼声 谴责英国当局迫害进步教育事业

新华社香港12日电 香港工人、农民、教职员等各界，最近发出了正义的吼声，谴责英国当局迫害进步教育事业。

抗议美蒋在台湾海峡制造紧张局势 厦门市三万人举行水陆大游行

新华社厦门12日电 厦门市各界人民一万多人10日下午在鼓浪屿上举行示威游行，抗议美蒋在台湾海峡制造紧张局势。

孟戴斯——弗朗斯和罗兰·杜马离北京回国

新华社北京12日电 应中国人民外交学会邀请来我国访问的法国前总理孟戴斯——弗朗斯和法国前外长罗兰·杜马，今天乘飞机回国。



袁水涛采访邮电部各单位普遍建立大字报社的情况。



厦门市各界人民举行水陆大游行，抗议美蒋在台湾海峡制造紧张局势。

定居游牧 人畜两旺 呼和淖尔牧民欢度新生活

本报讯 多年来逐水草而居的游牧民族，现在定居了。呼和淖尔牧民欢度新生活，人畜两旺。

走向定居的哈萨克人

本报记者 王安夏 哈萨克人正在走向定居，生活正在发生深刻的变化。

定居游牧 人畜两旺

本报讯 多年来逐水草而居的游牧民族，现在定居了。呼和淖尔牧民欢度新生活，人畜两旺。



呼和淖尔牧民欢度新生活，人畜两旺。



呼和淖尔牧民欢度新生活，人畜两旺。



呼和淖尔牧民欢度新生活，人畜两旺。



呼和淖尔牧民欢度新生活，人畜两旺。

我来自一个遥远偏僻的国家

智利 万徒勒里



我来自一个遥远偏僻的国家，它在世界的南端。我的祖国和拉丁美洲大陆上的其它国家一样，已经失去了它的独立。正在为争取同地主的各国民众而斗争，正在为争取文化和进步的斗争而斗争。...

反对战争，保卫和平，这是当前全世界人民的要求。社会主义阵营和共产党人站在这个行列的前线。共产党人和社会主义阵营的人民所以如此迫切地要求和平，是因为他们深信不疑地相信：人类幸福美好的未来，这是人类的理想。神圣的理想。但是要实现这个理想，必须通过斗争。...

调节版面的说明
最近本版版面有调整，即将文教报道由第七版移到第五版。本版报道由第五版、第六版移到第六版。...

警告侵略者

可哭美国，可哭一个，可哭一个，可哭一个。这个新编戏本，这个新编戏本，这个新编戏本。...

随时警惕，随时准备!

蔡云
在本质上要求战争的，尽管在强大的和平力量面前，它们并不敢轻易的发动战争。因为帝国主义国家是害怕的，它们正在建立自己的统治。...

观北昆剧院初演“红霞”

茅盾
新新剧团最近演出，理王还魂，李金枝，关玉洁，李金枝，李金枝。...

谈影片“漫长的路”

刘辽逸
影片“漫长的路”是根据俄国作家罗曼罗兰的长篇小说“母与子”改编的。...

改进印刷质量

看了8月3日人民日报第八版以后，对你的印刷工作不够满意。除版内广告和两首诗歌以外，五篇文章都有空白和字迹不清的现象。...

大家都来报道新闻事物

在这一“一天等于二十年”的时代，我们国家每天都有许多新鲜事物。过去一个时期，本报对新闻反映还很不够。...

振奋人心的宣传画

8月6日人民日报第二版刊登了“苏联人民的和平政策吸引了各国人民的同情和支持”这幅宣传画。...

报是宝镜，善恶分得清

全国曲艺会演湖北代表团 郭化
阳光冲云霄，红旗满天飘。报是宝镜，善恶分得清。...

经济研究

批判新共经济理论
所谓工人治国的谬论
经济研究编辑部

工业建设技术经验小丛书

四川省工业建设技术经验小丛书
机械工业和加工工业
化学工业和医药

伟大的1958年

纪念“关于正确处理人民内部矛盾的问题”发表一周年
伟大的1958年（白内刊）1958年8月13日出版

自然辩证法研究通讯

公开发行
本刊自创刊以来，受到了广大读者的热烈欢迎。...

河南人民出版社新书预告

吉庆二年出版了面貌的应举农业社
河南人民出版社

Advertisement for '伟大的1958年' (The Great 1958) and other publications, including a list of books and their prices.

Advertisement for '自然辩证法研究通讯' (Natural Dialectics Research Bulletin) and other academic works.

Advertisement for '工业建设技术经验小丛书' (Small Series of Technical Experience in Industrial Construction) and other technical books.